
A Példa Képfőiskola Kortárs Művészeti 
Alapítvány és a

Spanyolnátha művészeti folyóirat 
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„Utolsókból  az  elsők”  patrónus  program Hernádkakon

Lehetőség-csomag azoknak, akik nem a sült galambot várják. 
A többiek beszéljenek a galambbal...

2010.  december –  Programindító  és  kulturális  célú  adományozás  (a  Példa 
Képfőiskola, Miskolc Megyei Jogú Város Kulturális és Vendégforgalmi Osztálya, a 
Miskolci Galéria Városi Művészeti Múzeum – Színháztörténeti és Színészmúzeum 
felajánlásaiból).
2011. január-február -  A színház az élet folytatása -  gyermekek és szüleik kreatív 
foglalkozása a miskolci Színháztörténeti és Színészmúzeumban (időpontok: január 
29., február 5.,12.,19., szombati napokon, délelőtt 10-12 óra között).
2011. február - Hernádkaki science-fiction (Rajz- és prózapályázat általános 
iskolásoknak értékes nyereményekért). Rajzoljátok le, fogalmazzátok meg milyen 
lesz a nem túl távoli jövőben a település élete. A legjobb munkákból kiállítás nyílik és 
megjelennek az interneten!
2011. március - Oszd be, és uralkodj! Életszervezési, életviteli előadások 
családoknak. Példaképek napja!
2011. április     -  Ne kertelj,  kertészkedj!  Kiskertművelés kezdőknek és haladóknak, 
kényelmeseknek és szorgalmasoknak,  hozzáértőknek és kibiceknek.  Termény- és 
kertverseny őszig. 
2011. május - Príma porta-díj -  Hernádkak legtakarosabb portája: arany-, ezüst- és 
bronzfokozat. Szabad versengés elismerésért, díjakért, magunk és mások örömére. 

A részletes programokat, a versenyfelhívásokat szórólapokon a 
www.patronus.blog.hu, a www.hernadkak.hu, és a 

www.hernadsuli.mindenkilapja.hu oldalakon  tesszük közzé. 
További információ kérhető: patronus.program@gmail.com. 

A program helyi együttműködő  partnerei: Hernádkak Község Önkormányzata, Mátyás Király Általános Iskola, Hernádkaki 
Polgárőr Egyesület, Együtt Hernádkakért Mozgalom

A program főtámogatója: a Nemzeti Civil Alapprogram
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